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Občan Капе (1941)
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Mistrovské dílo Orsona Wellese (1. místo na seznamu nejlepších amerických filmů podle 
\  Amerického filmového institutu) vydané k 70. výročí. Je to skvostná podívaná, dokonale

zahraná (mnoha členy Wellesovy společnosti Mercury Players na počátku jejich 
úspěšných filmových kariér) a režírovaná s neuvěřitelným vizuálním citem. Držitel 
Oscara za nejlepší původníscénář(1941) je kronikou bouřlivého života vlivného mediálního 
magnáta a soustředí se zejména na témata moci, korupce a marnivosti -  americký sen, 
ztracený v záhadě posledních slov umírajícího muže: “Poupě.”

BONUSOVÝ MATERIÁL: i .
( Oddělené komentáře Rogera Eberta a Petera Bogdanoviche B Rozhovory s Rüth Warrick 
a Robertem Wisem " Zpravodajské záběry z premiéry » Galerie vzácných fotografií, alternativních 
reklámních kampaní, studiová korespondence, natáčecí plány a další vzpomínky na film 
* Vynechané scény • Filmová upoutávka

Jazyk: (Dolby Digital): angličtina 1.0, polština 1.0 VO, ruština 1.0 VO
Titulky: české, polské, rumunské, ruské, madárské, řecké, turecké, estonské, anglické pro neslyšící
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Citizen Kane ©  1941 RKO Pictures, Inc. Kompilace doplňkového materiálu 2011 Turner Entertainment Co. Design obalu ©  2011 Turner Entertainment 
Co: a Warner bros. Entertainment. Inc. Distribuováno společností Warner Home Video. Všechna práva vyhrazena. Dolby a on  jsou obchodní značky Dolby 
Laboratories. Warner Bros. Entertainment Inc. nezodpovídá za udržování přístupu na weboyé Stránky, 
nebbjejich obsah. UPOZORNĚNÍ: Vlastník copyrightu/autorských práv poskytl licenci k filmu (včetně/ 
zyukovestopy) na tomto DVD pouze pro domácí použití. Všechna ostatní práva jsou vyhrazena. Jakéko
liv neoprávněné kopírování, upravování, promítání, pronajímáni, výměna, půjčování, veřejné promítáni : 
a/ nebo vysílání tohoto DVD nebo jakékoliv jeho části je přísně;zakázáno, a kterákoliv z těchto aktivit je 
právně postižitelná a může být důvodem k zahájení soudního stíhání. Oscar je registrovanou obchodní 
a servisní značkou Akademie filmového uměni a véd. : .
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